



European GNSS (Galileo) Open Service - Ionospheric Correction Algorithm for Galileo Single Frequency Users

ERRATA SHEET

Scope

This errata sheet includes a list of errors or editorial improvements that have been identified in the published version of the document "[European GNSS \(Galileo\) Open Service - Ionospheric Correction Algorithm for Galileo Single Frequency Users, Issue 1.2, September 2016](#)". Therefore, the document should be used together with the corrections identified in this sheet.

The next release of the document to be published will incorporate the clarifications and corrections identified in this sheet. In the meantime, the table below will be updated whenever new errata are identified.

Errata Table

#	Section/Page	Comments	Classification
1	Annex F.3/Page 81	In the "Description" column of Table 45, the correct order of the rows is from South to North and not from North to South. For instance, Row 0 is 85 degrees South and Row 38 is 85 degrees North.	Major
2	Table of Contents/Page iii and Section 2.5/Page 7	The correct title of Section 2.5 is "NeQuick G IONOSPHERIC ELECTRON DENSITY MODEL", instead of "NeQuick G IONOSPHERIC ELECTRON DENSITY MODE".	Minor

Last update: 13 February 2020